

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
 上記の書籍について、誤りが判明致しましたため、訂正のうえご利用ください。
 ご迷惑をおかけし誠に申し訳ございません。

2021/5/24

ページ	該当箇所	誤	正	備考
問題編 P 156	問題2 答案用紙の貸借対照表の「資産の部」の一番下の項目	純資産合計	資産合計	2021/5/24
問題編 P 157	問題2 答案用紙の貸借対照表の「I 流動負債」の各番号	I 流動負債 1. 支払手形 2. 買掛金 4. () 5. ()	I 流動負債 1. 支払手形 2. 買掛金 3. () 4. ()	2021/5/24
問題編 P 160	問題3 答案用紙の損益計算書	II 売上原価 5. () 「III 販売費及び一般管理費」からの金額記入欄の1行ズレ	II 売上原価 4. () 「III 販売費及び一般管理費」からの金額記入欄の1行ズレ 別紙1参照	2021/5/24
解答・解説編 P40	問題3 答案用紙の損益計算書	「III 販売費及び一般管理費」からの金額記入欄の1行ズレ	「III 販売費及び一般管理費」からの金額記入欄の1行ズレ 別紙2参照	2021/5/24